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Sistema de ecuaciones 2x2 “Método grifico - sustitucion”
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Un sistema de ecuaciones es un grupo de dos o mas ecuaciones que comprenden dos o mds
variables, en este apartado hablaremos del sistema de ecuaciones 2x2; es decir dos ecuaciones y dos
variables distintas. Los sistemas de ecuaciones pueden solucionarse por medio del método grdfico,
método de sustitucion, de igualacion, de reduccién o por determinantes.

Los tipos de soluciones de los sistemas de ecuaciones, depende de la posicidn de las rectas en el
plano, veamos
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A partir de la siguiente grafica, podemos afirmar que la solucién :
del sistema de ecuaciones es x=1 e y=3; pues la coordenada del & ‘\
punto donde se cortan es (1,3). 2 ~
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Rectas Paralelas

2. Entu cuaderno, soluciona el siguiente sistema de ecuaciones por el método gréfico; luego
responde las preguntas
4X+2y=6
8x+4y=12

a. Teniendo en cuenta la posicion de las rectas podemos decir que el sistema
es

A.lncompatible

B.Indeterminado

C. Determinado

b. Las rectas se cruzan en el punto
A. (0,0)
B. (0,6)
C. (0,3)
D. No se cruzan

c. Lasrectas del sistema son
A. Paralelas
B. Perpendiculares
€. Ninguna de las anteriores.

3. Observa el video y resuelve el siguiente sistema por el método de sustitucion (si obtienes
datos en fraccién, puedes escribirlo en su forma decimal; ambas opciones son validas)
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